

一张小小的车票，一头连着家，一头连着世界。1月29日，南京南站里熙熙攘攘，忙而不乱，组织有序。乘客刷票过闸、登上列车，奔向家和远方。而他们手里拿着的不是普通的火车票，而是最新出炉的2019年春运“追梦款车票”，踏上的是追逐梦想的列车。当天，与“追梦款车票”配套的明信片，也由南京邮政正式发行。

现代快报+/ZAKER南京记者
刘伟娟 李娜 蔡梦莹 邓雯婷 徐苏宁 钱念秋 谢喜卓/文
马晶晶 顾炜/摄

▶ 电子版“追梦款车票”(扫图中二维码观看H5)



这张特别的火车票，带你逐梦

2019年春运“追梦款车票”全国首发



春运“追梦款车票”很有意义



“追梦款车票”首发纪念明信片正式发行



拿到明信片和福字的旅客与铁路职工合影



特别 这张火车票 带你逐梦

“流动的中国·2019我的春运 踏上追逐梦想的列车”，1月29日上午，南京南站候车大厅的自助取票机前，不少乘客发现，火车票上多了这样两行字。这就是当天，中国铁路上海局集团有限公司联合现代快报，在南京独家发行的2019年春运“追梦款车票”。

一张特别的“追梦款车票”，记录和见证了流动的中国、繁荣的中国，获得现场乘客和广大网友的点赞。“这张小小的车票，除了团聚，还赋予了我们对未来的梦想和期待。”有乘客拿到追梦款车票和明信片时激动地说。

1月29日是农历腊月廿四，也是春运第九天，铁路出行高峰已经来临。对于中国人来说，春节回家，是一年中最重要的仪式，意味着团聚，也意味着新的开始、梦想的启程。铁路是最能见证中国飞速发展的，贴地飞行的“复兴号”，载着人们的梦想可以更快地，去到更远的地方。



惊喜 一家四口 带着梦想而归

昨天，南京南站候车大厅里，钟先生带着一家人准备回安徽铜陵老家过年。让他惊喜的是，买到了追梦款车票，赶上了追逐梦想的列车。

钟先生推着行李箱，箱子上坐着小女儿，而他的爱人则牵着4岁的大女儿，一家四口脸上洋溢着幸福的笑容。钟先生说：“现在高铁速度很快，我们10点43分的车票，大概12点就能到家，刚好能赶上和家里人吃个午饭。”他向记者展示着手中的2019年春运“追梦款车票”，觉得很有纪念价值。

即将踏上回家的列车，钟先生希望：“新的一年，全家人能健健康康，工作顺利。我和我爱人在工作上也有新的转变，国家越来越富强，百姓越来越幸福。”

1月29日，在南京南站，匆匆而行的旅客停下脚步，掏出2019年春运“追梦款车票”，领取追梦款明信片，为自己的梦想打气。“我刚取的车票，你不说还没注意到，这张票我一定要保存好，太有意义了。”

谷大叔老家在安徽淮北，这次回老家探亲，给亲戚带了不少好吃的。“儿子在南京安家啦，今年我们还要回南京过年。”对于2019年，谷大叔说：“我的梦想就是儿子儿媳工作顺利，小孙子和我们老夫妻俩的身体健健康康的。”

打印 追梦款车票 陪你到除夕

“真的有追梦款车票吗？”看到朋友圈的刷屏，许多小伙伴很是惊喜。

每个人都有梦想，即使你近期不出行，也能“踏上”追逐梦想的列车。

南京南站的自助取票机前，市民邓小姐正在取票。当专属于她的2019年春运“追梦款车票”从机器里吐出时，她开心地笑了。邓小姐称，自己买了一张南京到仙林、票价9.5元的火车票，打算收藏起来，“我觉得很有意义。”邓小姐还特意打了一张无座票，她称，这张票是为了珍藏，也不真去坐，不能占用铁路资源。

还想打印追梦款车票的小伙伴不要着急，1月29日至2月4日，在南京所有站点的人工窗口、自助机取票的乘客，无论购买哪条线路的火车票，均能获取2019年春运“追梦款车票”。

此外，凭借2019年春运“追梦款车票”，还可以前往南京南站的158雷锋服务站，领取追梦款明信片(数量有限，大家尽早来哦)。

点击 动动手生成 专属电子版车票

昨天，现代快报+·ZAKER南京直播2019年春运“追梦款车票”首发式现场，短短40分钟，就吸引了近20万网友围观。

除了购买纸质车票，你还可以线上生成一张专属的电子版“追梦款车票”。1月29日，现代快报同步推出一条追梦2019的H5。从“况且况且”的绿皮车，到“贴地飞行”的高铁，这条H5展现了中国铁路的发展巨变——速度更快了，家也更近了。随着一列列“复兴号”到站，一个个“福星”也到家了。

点击这条H5，就可以生成专属于你的电子版“追梦款车票”，还可以前往南京南站的158雷锋服务站，凭电子版“追梦款车票”领取追梦款明信片(数量有限，大家尽早来哦)。

数据

春运前8天
长三角铁路发送旅客
1649.1万人次

快报讯(通讯员 许文峰 记者 刘伟娟)现代快报记者与中国铁路上海局集团有限公司获悉，距离春节还有一周左右，长三角铁路迎来节前客流高峰，长途和短途客流环比和同比均有大幅增长。截至1月28日，春运前8天，长三角铁路共发送旅客1649.1万人次。

据介绍，自1月21日进入春运以来，长三角地区客流逐渐攀升。其中，从1月24日起发送旅客首次突破200万，1月26日起首次突破210万。1月28日发送旅客首次突破220万人，达到223.5万，同比增长15.7%。

1月29日，长三角铁路发送旅客208万，同比增长8.6%。中国铁路上海局集团有限公司除按照高峰列车运行图开足各趟图定旅客列车外，还安排加开了川渝、中原、安徽、云贵、湖南、江西等方向旅客列车294列，对171列动车组列车进行重联运行。

从票额情况来看，未来三天，合肥、上海去往北京、济南、深圳等地还有余票；安徽省内以及宁安、宁启等部分方向短途列车余票较为充裕。另外，多数返程列车车票较为充裕，需要“反向过年”的旅客可重点关注。

●●●提醒

春运期间客流大，乘车别“掐着点儿”，适当提前出门，为市区交通、进站安检和实名制验票留足时间。已通过互联网、电话成功预订车票尚未取票的旅客，请尽量提前取票，避免出行当天集中取票而耽误行程。车站、列车上旅客流动频繁，随身物品尽量不要离开个人视线范围，不要轻易将随身物品交付陌生人看管，下车前适当提前准备，仔细核对随身物件，避免遗漏、遗失物品。

